



Коллектив кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин

тательный процесс невозможно. В программу обучения в 1992 году вводится специальная дисциплина — «Культура офицера», которая затем стала называться «Культурология». Ее начинали преподавать офицеры Кердан А. Б. и Любченко С. В., в дальнейшем их сменили подполковник Лукин А. Н. и служащая РА Беликова М. В.

Изучая культурологию, курсанты знакомятся с направлениями искусства, получают сведения о наиболее интересных достижениях из истории мировой культуры.

Кафедра располагает учебно-материальной базой, позволяющей решать учебные и воспитательные задачи. Две лекционные аудитории и четыре для проведения групповых занятий оборудованы видеотехникой, мультимедиа и другими техническими средствами. Есть два методических кабинета и ряд подсобных помещений. Эта материальная база позволяет преподавателям применять активные методы обучения, такие как проблемный метод, методы деловой игры, круглого стола, мозговой штурм и другие.

Менялись формы и методы работы, но постоянным было стремление к совершенству. На протяжении всей своей истории коллектив кафедры настойчиво осваивал более прогрессивные методики, разрабатывал новые курсы лекций, обеспечивал новые учебные дисциплины didактическим материалом. Почти все преподаватели своевременно прошли переподготовку, связанную с повышением профессиональной квалификации и получили сертификаты на право педагогической деятельности в вузе. Одними из первых такие сертификаты получили подполковники Быков А. В., Гунин И. В., Лукин А. Н., Хмара Ю. Н., доцент Тимофеев В. П., преподаватель Лимов А. С.

Под непосредственным руководством полковника Лукина А. Н. и Беликовой М. В. на кафедре была организована работа кружков военно-научного общества курсантов. Много интересного для себя узнают будущие офицеры, занимающиеся в этом обществе. Дискуссии по научным проблемам, викторины и деловые игры, встречи с интересными людьми — вот лишь некоторые